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Sestrojte řez rotačního válce s podstavou v půdorysně, kde střed 
podstavy S=[0, 4, 0], poloměr podstavy r=3 a výška válce v=9 
rovinou ρ=(-8, 9, 8).
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Sestrijíme spádovou přímku roviny ρ, která se protíná s osou válce.
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Najdeme body, v nichž spádová přímka protíná válec.
Označíme je K a L.
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Sestrojíme horizontálu roviny ρ, která se protíná s osou válce.
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Najdeme body, v nichž horizontála protíná válec.
Označíme je M a N.
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Tyto dvě úsečky (KL a MN) jsou hlavní a vedlejší osou skutečného
eliptického řezu, tudíž tvoří sdružené průměry elipsy, která je
nárysem skutečného řezu.
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Pomocí Rytzovy konstrukce zjistíme hlavní a vedlejší osu hledané elipsy.
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Pro zjištění viditelnosti řezu sestrojime frontálu
roviny ρ, která se protíná s osou válce.
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Najdeme průsečíky frontály s válcem.
Označíme je P a Q. V těchto bodech se
bude měnit viditelnost řezu v nárysu.
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Nyní můžeme narýsovat elipsu.Tato elipsa
je nárysem skutečného řezu. Půdorys 
eliptického řezu se shoduje s obrysem válce.

A

B

C

D

K1

L1
M1

N1

K2

L2

M2N2

P2

Q2

P1

Q1


